
Datenblatt / data sheet
Artikel Halogen Stiftsockel 35W GY6 klar 6er

Artikelnummer / GTIN 14506000

Bauform / Typ Stiftsockel

Sockel GY6.35

Hinweis -

Betriebsspannung (V) 12

Nennleistung (W) 35

Bemessungsleistungsaufnahme (W) 35,0

Bemessungsnutzlichtstrom (lm) 770

Nomineller Nutzlichtstrom (lm) 770

Nennlebensdauer (h) 2.000

Bemessungslebensdauer (h) 2.000

Anzahl mögl. Schaltzyklen 8.000

Farbtemperatur (k) 2.900

Lichtfarbe warmweiß

Anlaufzeit 60% (s) ≤ 1,0

Zündzeit (s) < 0.2

Lichtstromsteuerung (Dimmbar) ja

Länge (mm) 40

Durchmesser (mm) 10

Entspricht herkömmlicher Glühlampe (W) -

Elektrischer Leistungsfaktor der Lampe ≥ 0,95

Lampenlichtstromerhalt am Ende der 

Lebensdauer (%)

> 85

Farbwiedergabe (Ra) ≥ 98

Gewichteter Energieverbrauch

(kW/1000h)

35

Nomineller Halbwertswinkel (°) /

Bemessungshalbwertswinkel (°) /

Bemesungsspitzenlichtstärke (cd) /

Farbkonsistenz (nur Leuchtdioden) /

Normbedingungen /

Energieeffizienzklasse 
[auf einer Skala von A (sehr effizient) bis E (weniger 

effizient)]

B

Technische Daten / technicl data

Hinweis zur Entsorgung von Leuchtmitteln:

- Glühlampen und Halogenlampen können über den Hausmüll entsorgt werden.

- LED-Lampen, Leuchstofflampen und Entladungslampen sind elektronische Geräte und gehören nicht in den Hausmüll. 

Verbraucher sind gesetzlich dazu verpflichtet, elektronische Geräte getrennt vom Hausmüll, z. B. über öffentliche 

Rücknahmestellen, zu entsorgen. Sie erkennen elektrische 

Geräte an dem Symbol der durchgestrichenen Mülltonne. Weitere Informationen erhalten

Sie bei Ihrer Gemeinde oder den zuständigen kommunalen Entsorgungsbetrieben.
- Bei Glasbruch - insbesondere bei Energiesparlampen, die einen geringen Anteil an Quecksilber enthalten können - ist zu 

beachten: Schneidgefahr durch Glasscherben! Große Stücke vorsichtig ggf. mit geeigneten Hilfsmitteln (Kehrblech und 

Handfeger) entfernen. Kleinteile oder Staub mit einem feuchten Tuch oder Klebeband entfernen. Staubsauger und Besen 

sind hierzu ungeeignet, da diese den Staub im Raum verteilen. Bei Energiesparlampen den Raum gut lüften. Zerbrochene 

Leuchtmittel wie zuvor beschrieben sachgemäß entsorgen.


